
 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Мешканці України вважають, що суть децентралізації влади полягає у… 
(респонденти могли обирати необмежену кількість запропонованих їм альтернатив) 

 Україна Захід Північ Схід Центр Південь 

…передачі повноважень від центральних 

органів влади до місцевих 
48,0% 15,0% 20,2% 13,1% 30,2% 11,9% 

…підвищенні впливу громади на законодавчі 

процеси 
18,5% 44,1% 45,8% 44,4% 57,7% 47,6% 

…розширенні можливостей і збільшенні 

ресурсів громад 
17,4% 9,4% 10,0% 12,3% 10,3% 12,2% 

…збільшенні бюджетів регіонів 17,2% 15,5% 20,0% 24,8% 12,3% 14,6% 

…наданні особливого статусу регіонам України 10,8% 3,1% 5,6% 8,5% 8,8% 7,4% 

…наданні автономії регіонам 6,6% 2,4% 2,8% 4,3% 4,3% 7,8% 

…поділі великих регіонів на райони 4,2% 9,7% 27,4% 18,8% 15,9% 12,8% 

 

Серед них: 

Всі варіанти вказали правильно 3,9% 3,1% 7,2% 4,8% 2,0% 1,8% 

Хоча б один із варіантів вказали правильно 56,3% 53,6% 52,0% 53,5% 64,0% 58,5% 

Неправильно розуміють децентралізацію 17,1% 18,5% 13,2% 13,0% 22,5% 18,2% 

Не можуть однозначно відповісти  22,7% 24,7% 27,6% 28,6% 11,5% 21,5% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Ставлення щодо ініціатив децентралізації в Україні серед усіх респондентів 
 Україна Захід Північ Схід Центр Південь 

Дуже негативно 9,0% 9,8% 11,2% 6,0% 11,7% 5,2% 

Радше негативно 6,0% 6,3% 5,4% 3,4% 6,9% 8,0% 

Негативно та позитивно однаковою мірою 16,3% 14,0% 14,5% 17,5% 21,3% 14,1% 

Радше позитивно 21,5% 18,5% 17,5% 29,7% 18,3% 25,7% 

Дуже позитивно 26,3% 29,5% 26,6% 21,0% 25,3% 28,3% 

       

Важко відповісти 10,3% 13,5% 14,5% 8,0% 9,1% 5,2% 

Не розумію суті цих ініціатив 10,6% 8,4% 10,3% 14,4% 7,4% 13,5% 

 

Ставлення щодо ініціатив децентралізації в Україні серед тих респондентів, які здійснили оцінку 
 Україна Захід Північ Схід Центр Південь 

Дуже негативно 11% 12,5% 14,9% 7,8% 14,0% 14,9% 

Радше негативно 8% 8,1% 7,1% 4,4% 8,2% 7,1% 

Негативно та позитивно однаковою мірою 21% 17,9% 19,2% 22,6% 25,5% 19,2% 

Радше позитивно 27% 23,6% 23,2% 38,2% 21,9% 23,2% 

Дуже позитивно 33% 37,9% 35,6% 27,0% 30,4% 35,6% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 41,0% 47,2% 11,8% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 16,7% 74,3% 9,0% 

Забудова територій  19,1% 71,8% 9,1% 

Благоустрій  14,5% 78,8% 6,7% 

Медицина 60,6% 29,9% 9,5% 

Освіта 67,5% 23,9% 8,6% 

Соціальна допомога 57,6% 34,0% 8,4% 

Охорона громадського порядку 27,1% 64,6% 8,3% 

Пасажирські перевезення на території регіону 21,8% 68,8% 9,4% 

Культура та історична спадщина 37,8% 51,2% 11,0% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 17,7% 72,3% 10,0% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 43,5% 46,5% 10,0% 

Вибір мови офіційного спілкування 48,6% 39,8% 11,6% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 34,4% 55,0% 10,6% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 
(серед респондентів Західної України) 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 33,2% 55,1% 11,7% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 13,0% 75,3% 11,7% 

Забудова територій  12,8% 74,7% 12,5% 

Благоустрій  14,9% 76,3% 8,8% 

Медицина 57,5% 31,6% 10,9% 

Освіта 61,7% 28,0% 10,3% 

Соціальна допомога 54,8% 34,9% 10,3% 

Охорона громадського порядку 16,0% 73,9% 10,1% 

Пасажирські перевезення на території регіону 17,5% 71,1% 11,4% 

Культура та історична спадщина 30,4% 54,9% 14,7% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 13,5% 71,9% 14,6% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 41,9% 46,2% 11,9% 

Вибір мови офіційного спілкування 53,9% 33,1% 13,0% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 27,0% 60,6% 12,4% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 
(серед респондентів Північної України) 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 34,7% 48,7% 16,6% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 12,8% 74,6% 12,6% 

Забудова територій  15,2% 73,1% 11,7% 

Благоустрій  10,7% 81,4% 7,9% 

Медицина 64,7% 23,0% 12,3% 

Освіта 72,4% 17,6% 10,0% 

Соціальна допомога 61,6% 28,4% 10,0% 

Охорона громадського порядку 29,4% 62,0% 8,6% 

Пасажирські перевезення на території регіону 24,0% 63,9% 12,1% 

Культура та історична спадщина 38,1% 48,7% 13,2% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 13,9% 74,7% 11,4% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 44,6% 43,6% 11,8% 

Вибір мови офіційного спілкування 55,5% 29,0% 15,5% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 34,1% 53,8% 12,1% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 
(серед респондентів Східної України) 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 50,1% 38,5% 11,4% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 22,4% 68,2% 9,4% 

Забудова територій  25,0% 65,3% 9,7% 

Благоустрій  15,3% 79,3% 5,4% 

Медицина 57,3% 34,7% 8,0% 

Освіта 67,9% 24,7% 7,4% 

Соціальна допомога 54,9% 35,7% 9,4% 

Охорона громадського порядку 30,5% 57,5% 12,0% 

Пасажирські перевезення на території регіону 27,1% 63,5% 9,4% 

Культура та історична спадщина 40,2% 50,7% 9,1% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 21,9% 69,0% 9,1% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 46,9% 42,3% 10,8% 

Вибір мови офіційного спілкування 45,3% 41,9% 12,8% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 32,8% 55,5% 11,7% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 
(серед респондентів Центральної України) 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 46,0% 45,5% 8,5% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 16,1% 79,9% 4,0% 

Забудова територій  25,6% 71,1% 3,3% 

Благоустрій  17,6% 78,9% 3,5% 

Медицина 67,7% 25,8% 6,5% 

Освіта 75,6% 19,1% 5,3% 

Соціальна допомога 68,6% 27,1% 4,3% 

Охорона громадського порядку 37,4% 59,1% 3,5% 

Пасажирські перевезення на території регіону 21,4% 73,3% 5,3% 

Культура та історична спадщина 46,3% 44,9% 8,8% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 25,7% 67,8% 6,5% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 49,0% 46,2% 4,8% 

Вибір мови офіційного спілкування 56,0% 37,5% 6,5% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 47,0% 45,7% 7,3% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Бажаний розподіл відповідальності за нижченаведені процеси у регіонах України 
(серед респондентів Південної України) 

 
Центральна влада Місцева влада Важко відповісти 

Економічний розвиток територій 42,1% 47,9% 10,0% 

Розвиток та утримання місцевої інфраструктури 20,8% 72,4% 6,8% 

Забудова територій  17,2% 74,5% 8,3% 

Благоустрій  14,6% 77,4% 8,0% 

Медицина 53,8% 36,8% 9,4% 

Освіта 58,4% 31,6% 10,0% 

Соціальна допомога 45,9% 46,1% 8,0% 

Охорона громадського порядку 20,8% 71,5% 7,7% 

Пасажирські перевезення на території регіону 19,0% 72,7% 8,3% 

Культура та історична спадщина 33,4% 58,0% 8,6% 

Житлово-комунальні послуги, утримання об'єктів комунальної власності 13,6% 78,1% 8,3% 

Нагляд за законністю в органах місцевого самоврядування 33,9% 55,4% 10,7% 

Вибір мови офіційного спілкування 28,7% 61,7% 9,6% 

Встановлення тарифів на комунальні послуги 29,5% 61,3% 9,2% 
  



 

Децентралізація влади в Україні: Результати соціологічного дослідження 

 

Потреба у створенні муніципальної міліції в Україні у цей час 
 Україна Захід Північ Схід Центр Південь 

Так 43,6% 51,6% 38,2% 40,6% 41,8% 46,6% 

Ні 26,9% 28,3% 22,6% 26,7% 29,5% 27,9% 

Важко відповісти 29,5% 20,1% 39,2% 32,7% 28,7% 25,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Довідка 

Дослідження проводилось соціологічною агенцією «Фама», методом «face to face» інтерв’ю у жовтні 2014 року. 

Було опитано 2000 мешканців України (окрім представників Донецької та Луганської областей, а також АР Крим), старших 18 років. Похибка репрезентативності 
вибірки з довірчою ймовірністю 0,954 не перевищує 2,2% для показників близьких до 50%, 1,8% - для показників близьких до 25% або 75%, 1,3% - для показників 
близьких до 10% або 90%, 0,9% - для показників близьких до 5% або 95%, 0,4% - для показників близьких до 1% або 99%. 

Результати дослідження є репрезентативними по п’яти регіонах України: Захід (Львівська, Тернопільська, Івано-Франківська, Закарпатська, Чернівецька області), 
Північ (Волинська, Рівненська, Житомирська. Київська області та місто Київ), Схід (Чернігівська, Сумська, Полтавська, Харківська області), Центр (Хмельницька, 
Вінницька, Кіровоградська, Дніпропетровська області), Південь (Одеська. Миколаївська, Херсонська, Запорізька області). Похибка репрезентативності вибірки по 
регіонах з довірчою ймовірністю 0,954 не перевищує 4,9% для показників близьких до 50%, 4,2% - для показників близьких до 25% або 75%, 2,9% - для показників 
близьких до 10% або 90%, 2,1% - для показників близьких до 5% або 95%, 1% - для показників близьких до 1% або 99%. 


